Правильные решения в жизни нам подсказывает опыт. Именно он – наш лучший учитель. Только вот за одну жизнь всего перепробовать не удастся. По этой причине нам следует прислушиваться к опыту других людей. Этим мы сейчас и займемся.

Дело в том, что для каждого из нас кухня является важным приобретением. Подумайте только: каждая хозяйка использует свою кухню по назначению не меньше 7 дней в месяц. Если, конечно, она готовит сама для семьи хотя бы из троих человек. Судя поэтому ясно, что это помещение является очень важной частью любого жилища. Стали бы мы проводить столько времени на кухне в противном случае? Следует добавить так же, что одним комплектом кухонной мебели мы пользуемся около 15-ти лет. А то и дольше! И тогда с абсолютной ясностью нам представляется вся значимость этого приобретения и последствия ошибки при выборе необходимой комплектации. Ведь с этим решением нам работать много и долго. А будут ли это превосходные ощущения или рутина – зависит от Вашего решения на стадии проектирования.

Профессиональный эксперт расценивает все части кухни, как важные. Так как, только сделав каждую отдельную ее часть идеальной, можно получить совершенное изделие, которое станет источником вдохновения для ее владельцев. Поэтому я не буду говорить о том, что столешница является важнейшей частью на кухне. Но при выборе материала для столешницы Вам следует хорошо понимать, что она примет на себя большую нагрузку в процессе эксплуатации. А я постараюсь дать Вам исчерпывающий ответ, на что следует опираться в принятии решения.

Для того чтобы выбрать подходящий материал для столешницы следует учитывать две отправные точки: стиль кухонного интерьера и бюджет, который Вы запланировали потратить на мебель в целом. Решив для себя эти моменты, Вы избавитесь от неопределенности, так как будут очерчены рамки дальнейшего движения. Существуют направления в интерьере, где материалы продиктованы рамками жанра. К таким стилям относится хай-тек, классический средиземноморский и эко-дизайн. И, конечно же, никто не отменял ограничений бюджета. Дело в том, что разница между эконом-материалами и столешницами более высокого уровня составляет значительную сумму. Тут причиной стало отсутствие промежуточных вариантов


Самый популярный вариант – это пластиковая столешница. Популярность здесь продиктована либо привлекательной ценой, либо невысоким уровнем интерьера. В этом сегменте существует большое количество цветов и декоров разных производителей. Самыми популярными у нас являются австрийские, французские и украинские столешницы. Изготавливают ее из ДСП, покрытого прочным пластиком. Она не так уж сильно подвержена царапинам, но резать ножом по ней никто не рекомендует. Для стыковки отдельных частей такой столешницы используются специальные соединительные планки и силикон. С эстетической точки зрения неплохо выглядит она на линейном варианте расположения мебели. И значительно этот показатель снижается при угловых соединениях. Виновником здесь является вышеупомянутая соединительная планка, которая нарушает визуальную целостность конструкции. К сожалению, не все еще пришли к мнению, что кухня по значимости превышает приобретение автомобиля и до сих пор выделяют незначительные суммы на мебель. По этой причине пластиковая столешница лидирует, несмотря на опасность ее вздутия в результате попадания влаги через стык и порезы. Некоторые производители стараются приспособиться к сложившейся ситуации, повышая эстетическую ценность такой столешницы путем соединения деталей без стыковочной планки. Однако следует понимать, что этот вариант, несмотря на множество громких заявлений, значительно повышает вероятность вздутия. А ведь не этого Вы ожидаете от своей практически новой кухни? Этот вариант столешницы чаще всего используется в комплектациях близких к базовой. Никогда пластиковая столешница не подарит своим владельцам таких тактильных ощущений, как это может сделать столешница из акрилового композита. Этот материал очень часто называют искусственным камнем, хотя это не совсем так. Акриловый композит объединил в себе лучшие качества натурального камня и легкость обработки пластмассы. В мировом дизайне этот материал уже завоевал популярность среди дизайнеров и владельцев кухонной мебели. Вы можете хоть топором разрубить ее на части, а потом специалисты приведут ее в первоначальный вид. И что еще очень приятно, так это гигиеничность акрилового композита. Развитие грибков в микропорах исключается в данном случае. Просто поверхность пористая. Никогда пластиковая столешница не подарит своим владельцам таких тактильных ощущений, как это может сделать столешница из акрилового композита. Этот материал очень часто называют искусственным камнем, хотя это не совсем так. Акриловый композит объединил в себе лучшие качества натурального камня и легкость обработки пластмассы. В мировом дизайне этот материал уже завоевал популярность среди дизайнеров и владельцев кухонной мебели. Вы можете хоть топором разрубить ее на части, а потом специалисты приведут ее в первоначальный вид. И что еще очень приятно, так это гигиеничность акрилового композита. Развитие грибков в микропорах исключается в данном случае. Просто поверхность не пористая. А еще из этого материала можно создавать конструкции любой протяженности и формы, и при этом на поверхности швы не будут видны. Не стоит, однако, приписывать этому материалу несуществующих качеств. На него нельзя ставить раскаленную посуду, так как изменится цвет. И не стоит ждать сверхустойчивости к порезам. Акриловый композит можно порезать ножом, можно поцарапать абразивным чистящим средством. Но, что не может не радовать, его всегда можно привести в первоначальный вид полировкой. Такая столешница используется в интерьерах среднего уровня и выше, по причине своей высокой стоимости. Но при этом она дарит своему владельцу высокие эстетические качества, непревзойденные тактильные ощущения и гарантию возврата к первоначальному виду в случае повреждения. месяц обрабатывать поверхность специальным герметиком. И следует стараться не ронять острых и тяжелых предметов на поверхность. Это может привести к маленьким сколам.  К тому же места соединения отдельных деталей хоть и не закрыты стыковочными планками, но все же видны. Этот материал я рекомендую использовать в кухнях линейного, двулинейного и островного типов. месяц обрабатывать поверхность специальным герметиком. 

Столешница из натурального камня, несмотря на распространенное мнение, требует тщательного ухода. Этот вариант используется в топовых интерьерах, где очень часто мебель служит самостоятельным декоративным элементом, а не местом приготовления еды. Хотя, естественно, существуют исключения. Каменная столешница в зависимости от породы (мрамор, травертин или гранит) выглядит более чем достойно. И очень эффектно подчеркивает высокое социальное положение ее владельца. Камень очень устойчив к царапинам и высоким температурам, однако следует признаться, что пролитая капля вина, масла или сока может нанести непоправимый вред внешнему виду. Поэтому в зависимости от интенсивности эксплуатации следует не реже, чем один раз в месяц обрабатывать поверхность специальным герметиком. Хоть искусственным камнем часто называют акриловый композит, на самом деле уместнее так называть кварцевый композит. Это если быть предельно откровенным. Такая столешница собрала в себе все самое лучшее из существующих материалов. Она на 95% состоит из природного камня, а 5% занимает связующая смола. Только одного добиться не возможно: места соединений видны, как и у натурального камня.

Говорят, что искусственный камень невозможно визуально отличить от натурального. Это не всегда так. Если Вы видите на поверхности длинный рисунок структуры, то будьте уверены, что это натуральный камень. Искусственный камень и кварцевый композит из-за технологии производства повторить такой рисунок не могут. Однако тактильные ощущения и эстетические качества у всех этих материалов на высоте.  Набирают популярности в современных стилях интерьера столешницы из стекла. Этот материал очень гигиеничен. Его проще сделать абсолютно чистым, ведь любое загрязнение на нем хорошо видно. Это и достоинство, и недостаток одновременно. Места соединений отдельных частей хорошо видны, хоть и не закрываются соединительными планками. Такая столешница, скорее всего, является данью моде, а не  вызвана необходимостью. Ценовой сегмент она занимает между пластиковой столешницей и столешницей из акрилового композита.  Но ее стоимость прописала ее в интерьерах уровня — выше среднего.  Выше я говорил о том, что некоторые стили интерьера диктуют свои ограничения в выборе материалов. Так, например, если Вы хотите передать атмосферу стиля в полной мере, то следует в хай-тек стиле использовать столешницу из нержавейки. Этот вариант предпочитают профессиональные кулинары. Ведь она очень гигиенична и легко чистится. Но, выбрав эту столешницу, будьте готовы к образованию большого количества потертостей и микро царапин. С этим надо будет смириться. И еще, такой интерьер выглядит не очень уютно для большинства людей.

В классическом скандинавском стиле столешница выкладывается из керамической мозаики. В таком случае особое внимание уделите затирке для швов плитки и мозаики. Когда-то этот вариант был очень популярен, но сегодня появились более комфортные материалы, и это перевело столешницу из плитки в категорию экзотики В скандинавском эко-дизайне важное место занимает природное происхождение материалов. Поэтому столешница здесь чаще всего изготавливается из древесины. Понятно, что за такой столешницей необходим особый уход и бережное отношение. Чтобы подытожить вышесказанное, следует отметить, что, несмотря на популярность, пластиковая столешница занимает нижний сегмент и ценовой, и в уровне интерьеров. А все остальные материалы относятся как минимум к  среднему уровню, что самой своей   стоимостью указывает на высокие эксплуатационные, эстетические и тактильные характеристики. Если у Вас есть хоть один шанс приобрести столешницу из материалов высокого уровня, то, не сомневаясь, используйте его.

О каждом из вариантов можно рассказывать очень долго. В формате нашей беседы я постарался кратко дать важнейшую информацию, которую следует учитывать при выборе материала для изготовления кухонной столешницы. Более детально об этом побеседуем, или обращайтесь за консультацией ко мне.

Как я уже говорил, с кухонной мебелью связана значительная часть нашей жизни. Поэтому к ее приобретению следует относиться со всей внимательностью, которой она заслуживает. На своем автомобиле Вы же не ездите больше 5-10-ти лет подряд? А какой бюджет Вы планируете для приобретения кухонной мебели и сколько денег готовы потратить на новый автомобиль?
